

# Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 26 • 4. — 17. október 2021



## Na obračke s prezidentom (v plúšti)

Vo štvrtok 7. októbra sme prijali pozvanie prezidenta Chorvátskej republiky Zorana Milanoviča na 6. ročník už tradičného podujatia – Diplomatického zberu hrozna v Jastrebarskom. Podujatie je každoročne príležitosťou pre diplomatický „outing“ a neformálne rozhovory s prezidentom i členmi jeho kabinetu. Tentoraz

sme zavítali do vinohradu rodiny Kurtalj na Plešivici, a hoci počasie nám nijako neprialo – celý deň lialo ako z khrly – tradíciu sa podarilo dodržať... Mimochodom, vinárstvo Kurtalj pestuje na 3,5 hektári vinohradu okolo 18.000 koreňov hrozna sort graševina, silván, rýnsky rizling, rulandské šedé a chardonnay.

## Zmysluplná realita

Vo štvrtok 14. októbra sme prijali pozvanie na vernisáž slovenského výtvarníka Jaroslava Nováka s názvom *K zmyslupnej / zmyslupnejšej realite*, v prestížnom Múzeu Matije Skurjenihov v Zaprešići neďaleko Záhrebu. Veľkoplóšné abstraktné diela živého koloritu dokazujú, že slovenská výtvarná scéna žije aj v ťažkých časoch koronakrízy. Výstavu, ktorá je slovenským príspevkom k prehĺbeniu kultúrnej spolupráce medzi oboma krajinami, si môžete pozrieť do konca novembra 2021.



## S Capakom o korone

V stredu 13. októbra sme vo formáte veľvyslancov V4 diskutovali s riaditeľom chorvátskeho Úradu verejného zdravotníctva Krunoslavom Capakom. V Chorvátsku sa rozbieha vakcinácia treťou, tzv. *booster* dávkou. Podľa odhadu K. Capaka môže imunita u zaočkovaných jedincov s treťou dávkou vakcíny trvať 12 mesiacov, ak sa, pravda, neobjaví nový kmeň vírusu...



## Veru máme o čom!

O snahe zorganizovať 5. zasadnutie Konzultačnej komisie rezortov hospodárstva SR a Chorvátska sme v stredu 13. októbra hovorili s Gordanou Ruklič a Mateou Svetoivanec z Ministerstva hospodárstva a udržateľného rozvoja Chorvátskej republiky (na foto s ekonomickou diplomatkou ZÚ Záhreb D. Bezákovou). Zasadnutie komisie – s témami vedy a výskumu, poľnohospodárstva, energetiky, digitalizácie, dopravy, priemyslu aj inovácií – by sa malo konať na budúci rok v Záhrebe.



## Tvítujeme

Slovak Embassy in Australia  
@SlovakiaInAus

#SlovakPavilion at #Expo2020Dubai experienced the world premiere of the first Slovak #hydrogen car named MH2 created in cooperation of @GroupMatador and @tuke\_sk.

Unique #technology, hydrogen drive and world-class #design ✨

#SlovakiaExpo2020



## Z nášho Facebooku



Slováci futbal vedia hrať! Aj proti silným súperom, na ťažkom teréne, v chlade a za stáleho dažďa. A hoci po remíze 2:2 s Chorvátskom v pondelok 11. októbra na štadióne v Osijeku už nemáme šancu postúpiť na MS 2022 v Katare, výkon, dva krásne góly a nasadenie mužstva potvrdili, že na slovenský reprezentačný futbal sa naozaj dá pozeráť! Ako to vo videopozvánke už pred výkopom zápasu predvídaval veľvyslanec P. Susko... 😊

# GOOD IDEA SLOVAKIA